МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ

УНИВЕРСИТЕТ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ


Отраслевая олимпиада по математике для школьников

11 класс, 30 марта 2013 года

1. (5 баллов.) В равенстве 
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под русскими буквами понимается одна из цифр от 0 до 9 включительно, причём одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, разным буквам соответствуют разные цифры. Числа 
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  записанные в некотором порядке, образуют возрастающую арифметическую прогрессию. Возможно ли такое равенство?
2. (5 баллов.) Сколько существует таких трёхзначных чисел, у которых каждая последующая цифра (рассматривая число слева направо) больше предыдущей цифры?
3. (5 баллов.) Дима Ляпсин учился решать рациональные уравнения. К сожалению, Дима поставил кляксу на условие, и под кляксой полностью исчезло число, стоящее перед 
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Можно ли однозначно восстановить это число, зная, что уравнение имеет ровно одно решение?
4. (5 баллов.) Существует ли треугольник, обладающий следующими характеристиками:

а) периметр равен 1, площадь равна 3;


б) периметр равен 3, площадь равна 1.

5. (5 баллов.)  В коробке находятся одинаковые конфеты четырёх цветов: красные, жёлтые, зелёные, синие. Третья часть всех конфет красные и жёлтые. Вероятность, что случайно взятая конфета окажется зелёной на четверть больше вероятности, что конфета окажется красной. На сколько отличается вероятность того, что случайно взятая конфета окажется синей, от вероятности, что она окажется жёлтой?
6. (5 баллов.) Постройте на плоскости 
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 множество точек, таких что
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где 
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максимум из чисел 
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 и  
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минимум из чисел 
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Ответы.

1. Возможно. Например, 
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, 
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.
2. 84.
3. Нельзя. Число, стоящее перед 
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, может быть 
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 или 
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4. а)  не существует; б) не существует.
5. На 
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6.  Область между указанными ниже линиями, включая границы. 
"Левая" граница задана условиями 
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"Правая" граница задана условиями 
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